

2022年  
8月10日  
星期三  
农历壬寅年七月十三

第153期

中共涟水县委主办  
涟水县融媒体中心承办

# 涟水日报

LIANSHUI RIBAO

站稳第一方阵  
争取第一位次

## 全县拟开工项目推进会召开

■融媒体记者 朱云

本报讯 8月9日，县委书记洪然主持召开全县拟开工项目推进会，利用一天时间，对拟开工项目进行逐一过堂，研究项目推进中遇到的堵点、难点问题，对下一步工作进行再推进、再安排、再部署。他强调，要进一步增强紧迫感、责任感，按照既定目标任务、时间节点，共同发力、合力攻坚，确保项目稳步推进，为我县高质量发展蓄势赋能。县委副书记、代县长朱永兴，县领导王伟、孙以东、姜井旭、朱金文参加会议。

就做好下一步工作，洪然指出，要充分认识项目建设对全县经济社会发展的重要作用，坚持“一切围绕项目转、一切围绕项目干”，集中精力做实、做细、做好项目建设的各项

工作，推动项目早开工、早建设、早达效。要进一步完善项目计划推进表，坚持“一个项目一张表”，逐一明确牵头领导、牵头部门及开工时间，细化项目推进的各个环节，压实责任、挂图作战，确保项目推进有力有序。要进一步加强问题的会商会办，对项目推进过程中的堵点、难点问题高位协调、会办解决并持续动态跟踪，为项目加快建设创造有利条件。要进一步做好项目的分类指导，县考核办要加强业务指导和服务，严格落实项目责任，督促企业加快推进项目，督办问题责任单位协调解决项目问题，为项目开工保驾护航。全县各地各部门要牢固树立一盘棋思想，加强协作配合，积极主动作为，各司其职、各尽其责，形成合力，全力以赴推动项目建设，为高质

量发展奠定坚实基础。

洪然强调，要以更大的力度推动项目引进来。进一步聚焦主导产业，坚持领导带头抓招商，积极“走出去”，千方百计引进一批大项目、好项目，力争在重大项目招引上取得突破。要以更有效的服务来推动项目快建设。各有关部门要树立大局意识、服务意识，主动靠前服务，强化要素保障，建立健全项目全生命周期跟踪服务链条，确保项目顺利推进。要以更精准的督查来推动项目出成效。加强督查督办和考核问责，准确掌握项目推进情况，督办制约项目建设的突出问题，提出加快项目建设的意见建议，真督实查、严督实导，以责任倒逼落实、以时限倒逼进度，全力推动我县项目建设提质增效。

朱永兴要求，要始终坚持“项目

为王、环境是金”理念不动摇，担当作为，不断增强项目攻坚势头，推动形成铺天盖地的项目招引之势。要坚持问题导向，强化工作举措，着力破解影响项目开工的瓶颈制约，确保项目尽快开工建设。要进一步加强园区建设，明确功能定位和产业布局，推动完善“一区三园”功能配套，优化发展环境，提升项目承载能力，引导更多的资源要素、企业和项目向园区集中，为涟水经济社会高质量发展凝聚强大合力。

会上，与会县领导结合各自分管领域工作，就做好项目建设工作提出具体要求。县招商办通报了全县拟开工项目进展情况；县经济开发区和相关镇街、部门就项目前期手续办理、存在问题和下一步推进计划分别作了发言。

足可观、抬眼可见”的宣传氛围。

坚持领导下沉，推进工作落细落实。为让广大群众切实感受到文明城市创建带来的变化，陈师街道坚持对标找差，补短强特，掀起文明创建新高潮。

坚持问题导向，下足功夫补短板。文明城市创建重在惠民利民。陈师街道彻底革除本位主义、形式主义，重点聚焦祥瑞、陈师、高庄、祥国等村庄小区开展达标整治行动。以美丽乡村建设、生态环境提标为抓手，统筹抓好背街小巷、集镇主干道整治提升。对蒋庵、陈师、悦来等四个集镇车辆乱停乱放、河道漂浮物等现象彻底开展清理。进一步提升文明实践站（所）阵地建设，持续抓好文明家风、道德模范、身边好人、文明户等推荐评比活动，用榜样的力量引导广大居民做文明事、说文明话、做文明人。在主干道、重要节点等显著位置制作大小公益广告牌15块，传播社会主流价值、引导文明风尚养成，营造“驻

坚持严考严督，确保创建持续有效。严格落实“网格化管理+分段包干全覆盖”机制，强化督查考核，严格问责问效，每周开展村（居）互查、模拟测评、集中点评，建立健全问题清单登记、整改、销号、复查、反馈、通报机制，加大交办督办、跟踪回访力度，对在文明创建工作推进过程中，因作风不实、搞形式主义的人和事，一经查实，严肃问责，确保文明创建工作强力推进。

## 陈师街道持续掀起文明创建新热潮

■通讯员 房成东 吕绍伟

本报讯 近日，对照全国文明城市创建“夏日大会战”要求，陈师街道坚持对标找差，补短强特，掀起文明创建新高潮。

坚持问题导向，下足功夫补短板。文明城市创建重在惠民利民。陈师街道彻底革除本位主义、形式主义，重点聚焦祥瑞、陈师、高庄、祥国等村庄小区开展达标整治行动。以美丽乡村建设、生态环境提标为抓手，统筹抓好背街小巷、集镇主干道整治提升。对蒋庵、陈师、悦来等四个集镇车辆乱停乱放、河道漂浮物等现象彻底开展清理。进一步提升文明实践站（所）阵地建设，持续抓好文明家风、道德模范、身边好人、文明户等推荐评比活动，用榜样的力量引导广大居民做文明事、说文明话、做文明人。在主干道、重要节点等显著位置制作大小公益广告牌15块，传播社会主流价值、引导文明风尚养成，营造“驻

## 县城管局推进生活垃圾非正规堆放点清理工作

■融媒体记者 樊荣 沈璇

本报讯 近期，县城管局专题推进生活垃圾非正规堆放点清理工作，持续加强村居域内生活垃圾收运、非正规垃圾堆放点清理工作的督查考核，建立健全稳定运行的长效机制，实现收运体系全覆盖。

前期，县城管局根据市、县生生活垃圾非正规堆放点整治工作安排，对部分镇街非正规垃圾堆放点进行暗访排查，重点对镇街生活垃圾处理设施未覆盖区域、环卫管理不到位区域、陈年垃圾未全面清理

区域、不知名小路及其他重点区域开展非正规垃圾堆放点排查，做到无死角、无遗漏。排查中发现8处非正规垃圾堆放点，并对相关人员进行了集体约谈。

为进一步督促各镇街切实做好生活垃圾非正规堆放点整治工作，县城管局将继续对镇街环卫设施建设、实际收集转运垃圾量、非正规生活垃圾堆放点等方面进行督查考核，不断举一反三、查漏补缺，采取切实有效的措施提高垃圾收集量，不断提升农村人居环境。

## 县商务局扎实推进创建全国文明城市工作

■融媒体记者 徐文生  
通讯员 丁玲

本报讯 自创建全国文明城市“夏日大会战”启动以来，县商务局积极响应县委、县政府号召，强化日常监督管理，补齐短板，狠抓落实整改。

宣传力度再加大。利用多种形式、多种渠道、多种媒体，营造浓烈的创建氛围，做到报纸有版面、电视有画面、网络经常见，形成人人讲创建、事事为创建，处处抓创建的格局。该局志愿服务队通过对沿街商户发放宣传资料，引导广大商户增强参与文明城市创建的自觉性和主动性，营造人人知晓、人人参与的浓厚氛围。

组织领导再强化。成立局主要领导为组长的“夏日大会战”创建

工作领导小组，全力统筹做好文明城市创建的协调指挥和推进落实工作，按照“全民创建，创建为民”的工作思路，每周召开一次创文例会，查漏补缺，强力推进。

创建措施再细化。高标准，严要求，落细落实创建举措。一把手带头，组织人员深入全县大型商超、农贸市场，严格按照创建要求，提升农贸市场经营管理、大型超市行业规范，在显著位置张贴禁烟标识、文明宣传标语，积极引导广大市民和群众改变陋习，做文明人。

共创共建再具体。该局还安排干部职工深入共创共建单位捡拾垃圾、铲除小广告、清运杂草杂物，保持整洁、清新、优美的社区环境。同时，帮助共创共建社区居民完成电动车登记上牌工作，得到了社区工作人员和居民的一致好评。

创建全国文明城市

夏日大会战

## 保滩街道：创建“一村一品”特色产业富民

■融媒体记者 樊荣  
通讯员 周再新 靳正友

本报讯 炎热的夏日，漫步在保滩街道万亩花卉苗木基地时，记者却感觉阵阵清凉。“我们在鼓励各村居抱团发展的同时，还要求各村创建‘一村一品一村一特’特色产业，夯实农民增收新优势。”保滩街道党工委书记许志武介绍说，保滩街道注重营造良好花卉齐放发展局面，突出以万亩花卉苗木基地为龙头，带动葡萄、黄桃、草莓、西瓜等采摘园区建设。

发展壮大村级集体经济不仅要



## 我县成功开具首张电子非税收入一般缴款书

■融媒体记者 沈璇  
通讯员 颜诚

本报讯 为进一步深化非税收入征收领域“放管服”改革，今年5月

靠政策扶持，更需自身艰苦奋斗、不断发展。保滩街道根据各村居地理环境的实际情况，坚持从实际出发，因地制宜，分类指导，结合各村的地理条件、产业优势确定发展项目，制定发展规划，不搞“一刀切”，实施“一村一策”“一村一品”，壮大村集体经济实力，鼓起农民的“钱袋子”。充分利

用好土地流转机制，激活土地、林地资源向土地、林地资本的转化，增加农村集体经济收入。近年来，街道党工委突出以实施书记项目为抓手，引导缺口、肖渡、新港北、周集等村居在发展花卉苗木产业的同时，还朝着

“一村多业”方向发展，先后兴办起万福葡萄采摘园、嘉天下黄桃园、红霞草莓园、乐享果玩观光园、童话森林休闲园等特色产业项目。

保滩街道在做优建材、电子、机

械加工等特色优势产业集群的同

时，不断强化一二三产业融合发展。

周集村将人居示范点打造和休闲旅游项

目相结合，起到较好的社会效益和经

济效益；洪荡村通过招引璞趣园项

目，发展青少年乡村旅游和教育研学相结合，有效改善村容村貌，提升乡村品位。十堡村精心打造百花园，让吸引市民赏花悦景。房渡村流转土地2085亩，占全村耕地面积的70%，新建了优质稻米、西瓜蔬菜、稻蟹共生、香菇种植等3个家庭农场和1家民营企业，让群众既得土地租金实惠，又可以到农场打工取得劳务报酬，增加经济收入。

奋进新征程 建功新时代

文明是最美的风景 美德浸润我们的心灵